

محترم ممبر،

2020 کی اے جی ایم میں آپ کو بتایا گیا تھا کہ ہم نے اپنی گورننگ دستاویز (آرٹیکل آف ایسوسی ایشن) کا جائزہ لینے اور اپنی رکنیت کے ڈھانچے میں ترمیم لانے کا ارادہ کیا ہے تاکہ ہمارے کیئر کے زیر انتظام تنظیم کی پائیدار ترقی میں مدد مل سکے۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سین اسکوت لیگل [SenScot Legal] کے تعاون اور مشورے سے یہ جائزہ مکمل کر لیا ہے۔

اراکین کے لیے تبدیلیوں کا جائزہ لینے اور ان کو نوٹ کرنے کے لیے لنارکشائر کیئر آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کا تازہ ترین ورژن لنک کا استعمال کرتے ہوئے دستیاب ہے۔ چند ایک سیکشنوں کو زیادہ جدید اور واضح بنانے کے لیے الفاظ میں تبدیلی کی گئی ہے، بورڈ کے ڈائریکٹرز کی زیادہ سے زیادہ تعداد میں تبدیلی کی گئی ہے اور مجموعی طور پر ہماری تنظیموں کی رکنیت کے ڈھانچے میں تبدیلیاں لائی گئی ہیں۔

ہماری رکنیت کے ڈھانچے میں یہ تبدیلیاں اس لیے تجویز کی گئی ہیں کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ چند ایک کیئررز یہ چاہتے ہیں کہ وہ صرف ہماری معاونت کی خدمات کو ان ذمہ داریوں کے بغیر حاصل کریں جو تنظیم کی مکمل رکنیت کے ساتھ آتی ہیں جبکہ دیگر کیئررز ہماری معاونت کی خدمات تک رسائی حاصل کرنا اور بطور ممبر اپنا حصہ ڈالنا چاہتے ہیں۔ لہذا ہم رکنیت کا ایک نیا ڈھانچہ تجویز کر رہے ہیں جس میں مکمل رکنیت اور وابستہ رکنیت دونوں کے اختیارات شامل ہیں۔ رکنیت کے زمرے سے قطع نظر ہماری خدمات تمام نگہداشت کرنے والوں کے لیے کھلی رہتی ہیں اور نئے انتظامات بھی کیئررز کو مکمل اور وابستہ رکنیت کے درمیان ادل بدل کی اجازت دیتے ہیں بشرطیکہ وہ ایسا کرنے کا انتخاب کریں۔

اس جائزے کے ایک حصے نے ہماری خدمات حاصل کرنے والے صارفین کی شمولیت کی پالیسی کی تبدیلی میں مدد دی ہے تاکہ کیئررز کی شمولیت کی پالیسی بن سکے۔ یہ کام کیئررز کے لیے مختلف طریقوں کی خاکہ کشی تیار کرنے کے لیے کیا گیا ہے تاکہ وہ اس میں مختلف طریقوں سے حصہ لے سکیں اور دیکھ سکیں کہ ان کو حصہ لینے کے لیے کیا مدد دستیاب ہے۔ سب سے اہم بات یہ ہے کہ یہ کام اس امر کو یقینی بنائے گا کہ کیئررز ہماری خدمات کو تشکیل دیتے رہیں اور اپنے تجربات بانٹتے رہیں۔ ہم بطور ماہرین تجربے کی بنیاد پر کیئررز کی قدر کرتے ہیں اور اپنے کام کے تمام پہلوؤں میں فعال شمولیت اور شرکت کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں۔ ہم اپنی تنظیم کے اندر دیکھ بھال کرنے والوں کی مہارت کو ایک اہم وسیلہ کے طور پر پہچانتے ہیں اور اس کا احترام کرتے ہیں۔

آپ سے اے جی ایم 2021 میں قرارداد کو منظور کرنے کے لیے کہا جائے گا۔

کمپنیز ایکٹ 2006

اسپیشل ریزولوشن لنارکشائر کیئرز سنٹر لمیٹڈ

کمپنی نمبر SC209296

چیرٹی نمبر SC029160

آرٹیکل آف ایسوسی ایشن میں تجویز کردہ تبدیلیاں

بروز پیر 20 ستمبر 2021 | مائیکروسافٹ ٹیمز

اے جی ایم میں ممبران کے لیے خصوصی قرارداد

کہ کمپنی کے آرٹیکل آف ایسوسی ایشن (لنارکشائر کیئرز سنٹر لمیٹڈ) میں مندرجہ ذیل ترمیم کی جائے:

1. ایسوسی ایشن کے منسلک شدہ آرٹیکلز کو کمپنی کے ایسوسی ایشن کے آرٹیکلز کے طور پر اپنایا جائے اور موجودہ ایسوسی ایشن کے آرٹیکلز کو خارج کر دیا جائے۔

اختتام۔